
Ìíîãî÷ëåíè

1. Çíàéòè îñòà÷ó âiä äiëåííÿ ìíîãî÷ëåíà x5−2x4+3x3−4x2+5x−6

íà x2 − x+ 3.

2. Çíàéòè îñòà÷ó âiä äiëåííÿ ìíîãî÷ëåíà x100−x99+x98− · · ·−x+1
íà x+ 1.

3. Çíàéòè îñòà÷ó âiä äiëåííÿ ìíîãî÷ëåíà x81 + x27 + x9 + x3 + x íà

x2 − 1.

4. Ïðè ÿêèõ a òà b ìíîãî÷ëåí (a + b)x5 + abx2 + 1 äiëèòüñÿ íà

ìíîãî÷ëåí x2 − 3x+ 2?

5. a, b, c � ðiçíi äiéñíi ÷èñëà. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ

c
(x− a)(x− b)

(c− a)(c− b)
+ b

(x− a)(x− c)

(b− a)(b− c)
+ a

(x− b)(x− c)

(a− b)(a− c)
= x.

6. Çíàéòè ñóìó êîåôiöi¹íòiâ, ùî ñòîÿòü íà íåïàðíèõ ìiñöÿõ, ó ìíî-

ãî÷ëåíi (3x2 − 3x+ 1)17(2x2 − 2x+ 1)17.

7. ßêó ìiíiìàëüíó êiëüêiñòü ïîñòðiëiâ òðåáà çðîáèòè â ãði ¾Ìîð-

ñüêèé áié¿, ùîá òî÷íî ïîðàíèòè ÷îòèðüîõïàëóáíèé êîðàáåëü?

8. Ïîáóäóéòå ïàðàëåëîãðàì çà îñíîâîþ, âèñîòîþ, ïðîâåäåíîþ äî öi¹¨

îñíîâè, i êóòîì ìiæ äiàãîíàëÿìè.

9. Äîâåñòè, ùî τ(n) (êiëüêiñòü íàòóðàëüíèõ äiëüíèêiâ ÷èñëà n) �

íåïàðíå òîäi i òiëüêè òîäi, êîëè n � ïîâíèé êâàäðàò.

10. Íà êîëi îáðàíî 100 òî÷îê. Äîâåñòè, ùî êiëüêiñòü 57-êóòíèêiâ ç

âåðøèíàìè â öèõ òî÷êàõ äîðiâíþ¹ êiëüêîñòi 43-êóòíèêiâ ç âåð-

øèíàìè â öèõ òî÷êàõ.


